18.11.2013 COURS 4-6 11

Mises au point sur le LEBENSOHL et exercices.

Le cue-bid direct affirme I’arrét dans la couleur
annoncée.

- Apres une intervention artificielle :
(Landy, Brozel, Polonais........ )

Exemples : - Sur une intervention en TEXAS : 1SA, 2K (Texas C), X —2j’ailes K
1SA, 2K (Texas C), 2C —je tiens les C, manche envisageable.
1SA, 2K , 2SA, -,
3T, - ,3C:cue-bid, apres 2SA > 4 cartes a P, sans arrét C.

- Sur une intervention Landy (ou autre bicolore) :
ISA, 2T LANDY, X - 7-8H et PUNITIF sur une des Majeures (ou les 2), pas de manche en vue.

D10 8 5 | 8H, punitif sur les 2 AV96 7H, punitif sur les P, AV96 11H, tenue P et
D1097 | majeures, sans véritable D5 sans véritable espoir D5 manche en vue,
2 espoir de manche, 8432 de manche, 8432

A753 - CONTRE 952 = CONTRE AS2 => 2P

1C, 2T, 3T - fitté a C par 3 cartes, et points de manche ou +

1C, 2SA ( les mineures),

3T - idem

1C, 2SA , 3C - fitté, jeu moyen (8-9H), Stop.

1C, 2T , X -> Pas fitté, 13H.

Le Cue-bid apres une ouverture
Majeure est toujours fitté.

EXERCICES D’ APPLICATION : apres 2T Landy

S O N E S O N E S O N E S O N E
1SA, 2T Landy ISA, 2T Landy | 1SA, 2T ,X ,2C 1SA, 2T, 3K, -,

? ? ? ?

85 7 D5 DV10

DV7 853 D863 Vo6

R10 732 R62 AD4 RV3

A63 10H | AD10 742 OH | AD72 16H | ARD74 17H

Réponses :

Points de manche et
arrét C, 2 2C

Manche envisageable,
sans arrét, avec 6 cartes
aT, =>3T

X punitif sur une
majeure, j’ai l’autre,
=2 passe

Naturel, fort, forcing,
J’ai ’arrét P(une des
couleurs du bicolore)
> 3P




